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« * * . & І
показала своїм зрадництвом дві річи: що він. Лук. інтересами лавах партійного оточення .Але 

' маймерів не дорожить, і що він не старається злучити, збіль- ми, його теперішні ідеольогіч-
и, повиті визнати

призначені для голодних і хо
лодних українських селян та 
їхніх дріСзшх діточок. Не один 
чоловік, даючи свою .лепту з . 
вірою, що вона дійде там де 
треба, відорвав своїм малень
ким діточкам від уст, щоби ли
ше втерти хоч кілька сліз не
щасним на рідній землі. А те
пер перечитав, що гроші від
дано панам на відбудову їхньої 
“індустрії".

Це ще гірше, як ліцнтація 
патріотичної господарки. Це 
торг людськими грішми, це об
ман жертводавців, сміх над тя
жкою нуждою тисячів україн
ських селян, робітників та їхніх 
родин.

Александер ‘Александровмч 
робив на багатьох чарівне вра- 
жіння, і навіть дуже глибокі пч-- 
літнчні росходження не могли 
знищите почуття особистої по
шани і людського заявку з тим 
величезним розумом і цілком 
безкористкнм серцем, що те
пер перестало битися.

Росходження з марсістською
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■r шити і зміцнити організованих майнерів. НІ проти
величезний розмах ду мки не
біжчика. його цілком виключ
ну освіченість, сміливість його 

Вуглеаим компаніям це було на руку. Вони також не до- узагальнень. Це була людина 
рожили справами майнерів. їм також було на руку, щоб ряди величезного масштабу, з бага- 
організоваинх майнерів не зміцнялиси й не звільнилися. Тут тограннимм справді енцнкдьо- 
то вони вже й до організованих робітників почали вживати медичними знаннями: лікар, иа-
инших засобів. В організованих копальнях стейтів Идинойса, тематик, фільософ. економіст : ортодоксією і з більшовизмом 
індіяни, Огайо і Пенсилвенії вуглеві компанії зменшили число — він стежив літерально за {для А. Богданова стало, без 
організованих майнерів при допомозі нових машин й при до- всіма галузями науки. {сумніву, особистою трагедією,
помозі більшого визиску. Число майнерів мягкого вугля за Росходження з більшовиз- Для нашої партії, що ніколи Г. 
останніх пару років зменшено більш, як на 115.000. І в той же мом засудило А. А. Богданова нікому не робила принціпіяль- 
час кожний майнер, замісць 781 тонів вугля почав видобувати на політичну пасивність. З тим ■ них поступок, відхід Богданоса 
884 тонів на рік. 1 коли вуглеві барони почали зменшувати чи- більшою енергією взявся він з і був, свого часу важкою втра- 
сло майнерів, то знову інтереси Джана Луіса погодилися з ін- медицину, працюючи над вин- тою. яку партія переборола 
тезами капіталістів. Вуглеві компанії вже ЯоЗЙ'Зли про те, -иенням крови та проблемою о-1 завдяки геніальному проводові 
щоб в першу чергу позбутися найактивніших і найвірніших ор- ішвлення організму.

ДАЛЬШИЙ НАСТУП КОМПАНІЙ НА ОРГАНІЗОВАНИХ 
МАЙНЕРІВ.
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Його І Леніна. Люде говорять.ганізації майнерів. І подоляка продажня машина Луіса також давньою ідеєю, що її він об Тепер ми вратиди Богданова 
була задоволена з того, іцо позбувається з організації тих лю- стоював і в деяких своїх пер вдруге, вже назавжди, втратили Люде говорять, що патріоти

чні газети - ріжних покроїв о- 
держалн вже тисячі листів від 
всіх тих людей, від котрих о- 
тримали гроші для потерпів- 
шнх від повені в Галичині. Го-

дей, які перешкоджали Луїсові продавати капіталістам інтереси ших теоретичних статтях 
майнерів на право й на ліво. Такі то сумні сторінки “лідерства” тім в белетристичній “Черво- 
Луїса *і його теплої компанії.

а по- його, як робітника науки, що 
геройською смертю вмер пт 

ній Зорі", була ідея “відмоли- своїм посту. Не стало велете;і- 
через переливання ського роз\м\-, енергії, волі;

.померла вельми^ освічена люди
на нашого часу, невтомний тру
дівник науки, що йому багато- 

шовик у цій царині. 1 помер віці багато завдячують початок 
як справжній герой у боротьбі Гсвого революційного шляху.

//. Бутарин.

БОРОТЬБА АМЕРИКАНСЬКИХ МАЙ
НЕРІВ І ЛУЇСОВА МАШИНА.

Але це ще не все. Вуглевим компаніям хотілося мати“‘опен дження’’ 
шап". Вони очікували хвилі, щоб нанести Юнайтед Майн крови. В цій галузі Працю-, 
Воркерс оф Амеріка останній удар. Ця хвиля наближалася, вав він систематично і завзято, 
Першого квітня 1927 року скінчився речинець Джексонвиль-'як фанатик своєї ідеї, як біль-

ворять, що в листах протесту
ють віддання їхніхпроти
жертв, призначених для жеру 
повені, панам на відбудову ін
дустрії в Польщі.

Чи мають право протестува-

ського договору.

ЯК КОМПАНІЯ НЕОРГАНІЗОВАНИМИ МАЙНЕРАМИ 
ПОБОРЮЄ ОРГАНІЗОВАНИХ.

ЯК ЛУ1С ЗАПРОДАВ КАПІТАЛІСТАМ СТО ТИСЯЧ 
НЕОРГАНІЗОВАНИХ МАЙНЕРІВ.

за науку.
і

ти?Коли в 1924 році підписувано Джексонвильськин договір,
Державах, конференція -страйкуючих майнерів. Конференція т°лі на кожних сто тон мягкого вугля в Злучених Державах 
відбулася таки з самих майнерів, під проводом лівого прогре- сімдесять тон видобували організовані майнері, а трийнять тон 
смвного крила. Щоб краще зрозуміти ціль і значіння цеї кой- неорганізовані. На 1. квітня 1927 року, коли скінчився' Джек- 
ференті, нам треба заглянути на сторінки історії боротьби май- сонвильський договір, на кожних сто тон мягкого вугля в Злу- 
нерської юнії за останні 5- б літ. чених .Державах тільки трийцять тон добували організовані

Почнемо з 1922 року. В тому році Юнайтед Майн Воркерс майнері,- а сімдесять тон - неорганізовані. Ці цифри ясно по- ний Інтернаціонал Молоді н.і- 
оф Амеріка була ще досить міцною організацією. В квітні 1922 газують, що у своїх перших двох методах вуглеві компанії -значуе тиждень, в якому всі fa- 
pony ця юній вик-іикала генеральний страйк у всіх копальнях магій Повний успіх. Але /компаніям ніколи не вдалося-б пере- ли звертається на працю серед 
мягкого вугля. ' вести в життя свої пляни без допомоги мродажньої юнійної бю- робітничих дітей. Комупіетич-

Тіль^и при допомозі Луіса вуглевим ні Партії і Спілки Комуністич

на початку квітня ц. р. відбулася в Пітсбургу, в Злучених

МІЖНАРОДНІЙ ДІТОЧИЙ ТИЖДЕНЬ. Розуміється, що мають пра
во, бо гроші збирано не для 
відбудови індустрії в Польщі, 
а для українських голодних се
лян, які з причини І10ВІНІ опи
нилися без хліба, даху над rq- 
ловою і праці.

дарність з робітничо-селян- Перше всего повиннося ря- 
ськими дітьми Китаю! 3. Дапо-|тувати людське життя, з не пан- 
мога старшим в їхній боротьбі ські добра. Також всі ті, що 
за кращі життєві умовкни і складали свої жертви, повинні 
проти капіталістичного визи- були засилати їх там де нале»

житься, ане віддавати панам в 
руки. Пангл все лише про па
нів дбають.

Чи нам вже невідомі їхні по
передні збірки? Було їх до
сить і по всіх осталася сумна 
історія.

Зараз вся та патріотична 
братія виставлена на ліцитацію. 
Хто більше дасть, той бере.

Д/шпики.

Кожного року Комуністич- стнчна Партія: 1. Всі на оборо
ну Радянського Союзу перед 
атаками капіталістів! 2. Солі-

Не дивлячись на те, що майнері коксу не були організовані рократіі з Луїсом 
й не належали до юнії, вони все-ж таки прилучилися до гене- компаніям за три роки'вдалося на повних три четвертих від- Н01 Молоді по всьому св» і 
ральмо!о страйку майнерів мягкого вугля. Пролетарська со.Ті- КРИТИ “опен шап" в індустрії мягкого вугля. звертають в цей тиждень сер-
дарність коксових робітників була взірцева Поверх 100,000 Вуглевиу баронам залишилося лише напружити всі свої М03НУ увагу на працю серед ді- 
майиерів коксу прилучилися до злучених і дружніх рядів май- лобре організовані сили і натиснути на решту організованих тей ■ беруть в ній участь. Між 
нерів мягкого вугля. Коли спинилася праця в майнах мягко- майнерів. 1 почали компанії з того, що вони рішуче відмовили- народній Діточий 
го вугля й коксу, вуглеві компанії заговорили перемирчим го- ся відновити договір. Бо по суті, нащо їм, вуглевим баронам, призначений цього року 
носом. Вони почали торгуватися. І коли-б на чолі страйку- потрібний контракт? Що їх до него примушує? Страх перед ждень від 19- ДО 27. травня, 
ючих майнерів стояли віддані справі, чесні і не уступчиві про- страйком? Вони не дуже боялися страйку. Вони мали великі Головні завдання підчас 
відники, то страйк було-б виграно повністю. Всі 100,000 майне- резерви неорганізованих майнерів. Маючи перед собою літо, святкування цього тижня є: 1 
рів коксу стали-б членами Майн Воркерс Юніон оф Амеріка. коли менше вживається вугля, вуглеві компанії просто заявили, зміцнення нашої праці серед 
Умовним праці у всіх копальнях було-б поліпшено. Ряди юнії 1110 ,м непотрібні ніякі контракти. Волтер Барнум, президент пролетарських дітей. 2. рекру-

міцно зорганізованої асоціації вуглевих компаній, просто за- тування члені| до Юних Піоні- 
явив: - рів (діточа комуністична орга

на чолі.

ску!
Робітничі діти мають також 

свої домагання: Знесення тіле
сної кари (биття) і тим подібне 
в школах, діточих інституціях 

.і иніннх організаціях! Заборо
на мілітаристичної муштри та 
буржуазного мілітаристичного 
навчання і т. д. Виключення 
всіх шовіністичних, і релігійних 
книжок з шкіл та публичних 
бібліотек. Цілковита заборона 
діточої праці нище 16 років 
життя і фінансова допомога 
родичам, що через свою бід
ність не можуть цього додер
жуватися. Шкільні прилади і 
пожива даром для Всіх дітей. 
Одіння і обув даром для ді
тей безробітних і страйкуючих 
робітників.

Родичі, іцо беруть участь в 
робітничому русі і мають діти 
від 8 до 16 років ЖИТТЯ, ПОВИН
НІ посилати їх до Юних Піоні- 
рів. Вони повинні поробити всі 
старання д/ія того, щоби їхні 
діти зрозуміли і взяли участь 
в робітничому діточому русі. 
Вони повинні пояснити їм зна
чіння Юних Піонірів і поборю
вати всякий нахил до вступлен- 
ня до ворожих діточих органі
зацій.

Юні Піоніри вже відогра.ін 
важну ролю в робітничому ру
сі, підчас страйків і подій, як 
рух в обороні Сакка і Ванзстгі 
і т. п. Вони надалі прцдцвжати- 
муть цю працю, не «зважаючи 
на перешкоди і насмішки капі
талістичної кляси.

Ліга Комуністичної Мол.оді і 
Комуністична' партія повинні 
зробити все можливе для роз
винення сильного піонірського 
руху в Канаді!

Тиждень 
на ти-

збільшилнея-б і зміцніли-б. Юнія зросла-б і була-6 
боронити справи робітництва.

Але продажні лідери з Джаном Луком на чолі думали й “Нборганї^овані майнері будуть в стані добувати стільки нііація), 3. поборювання реак- 
роби.іи ипакте. Вони заключили договір з вуглевнми компа- вугля, щоб задовольнити попит в тягу літа і навіть в тягу осе- Ц1ЙНИХ впливів у ворожих лі
ніями, але договір тільки для майнерів мягкогб вугля. Майне- ни”. До 1. квітня 1927 року на відмову компаній відновити до- 704их організаціях..

Величезна більшість членів

в стані

ЗАЯВА,рів коксу лідери не включили до договору. Поверх 100,000 говір організовані майнері відповіли страйком. Цей страйк 
майнерів коксу залишилося поза договором і поза юнією. був слабий і мало дошкуляв компанії. А дошкуляв він мало буржуазних діточих організа- 
Зрадничо відтяті від головних сил, ізольовані, дезорганізовані тому, що під кінець літа, в серпні 1927 року, із самих лише ц‘” ("бой-скавти Терл-гаи- 
і голодні майнері коксу, як полонені раби, були загнані під копалень Вест Верджінії й Кентоки неорганізовані майнері до- ди ■ т- п-) це д'ти робітни- 
землю добувати вугля. І цілком зрозуміло, що пішли вони під старчили 50 процент всієї здобичі мягкого вугля. Правда, до 401 кляси- цих організаціях 
землю на тих умовах, які їм накинули мстиві побідники — початку зими вуглеві компанії почали відчувати недостачу наші д'ти вчаться бути вірними 
майновласники. вугля, але тут Луїс знову змилосердився. Та рука, яка завжди слугами ворогів робітництва.

допомагала компаніям, допомогла їм і тепер. Після того, як вони перебуду ь
в них кілька років, вони стають

ч
Якийсь час тому назад поя

вилася у війніпегській англій
ській буржуазній газеті стаття 
про життя Українців в Канаді, 
до якої додані були фотогра
фії танку “Катерина" чотирох 
дівчат Дівочої Мандолінової 
Орхести відділу ТУРФДім у 
Вінніпегу та пару фотографій 
инших танцюристів, дітей чле
нів наших робітничо-фармер- 
ськнх організацій.

Пізніже появилися ті самі 
фотографії в деяких україн
ських жовтоблакитиих газетах, 
вже як прекраса до оголошеч- 
ня якогось підприємства, що 
його улаштовує сшіарська 
компанія при допомозі патріо
тично-католицьких організа
цій.

"А побіда була така близька, така можлива".

ЗАПРОДАВШИ НЕОРГАНІЗОВАНИХ МАЙНЕРІВ, ЛУЇС ПО
ЧАВ ЗАПРОДУВАТИ И ОРГАНІЗОВАНИХ.

ВИЗИСК МАЙНЕРІВ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ В ПОР1В- 
НАННК) ДО ИНШИХ КРАЇН.

досконалим знаряддям в руках 
капіталістів. Вони тоді готові
сліпо виконувати всякі накази 
ситих лідерів капіталізму, нс- 
добачуючи нужди та домаган
ня своєї власної кляси. Нашим 
завданням є вирвати цих дітей

В рядах майнерів мягкоґо вугля найшлися чесні пролетарі, 
які протестували проти зрадництва "машини" Луіса. ,Але діде- полях Індіяни, Илинойса, Огайо і Пенсилвенії. В'першому й 
pu замкнули їм уста і всякими засобами'поборювали протестам- останньому дистріктах страйк був успішний тільки частинно 
тів І їм це вдалося на деякий час.

Страйк тримався, як це ми гіередше бачили, на вуглевих

ЗіГте в Огайо страйк був успішний на 75 процент, а в Илинойсі 
Договір, що його тоді Луїс підписав від імени Юнайтед на 90 процент. І на Илинойс властителі кинули свій жа'дібний 

Майн Воркерс оф Амеріка, є знаний під назвою “Джексонаил зір. Щоби розбити страйкуючих майнерів, вони рішили зло- 3 цього руйнуючого впливу ка- 
аґрімент". Підписавши цей договір, вуглеві компанії оста- мити страйк в це му дистрікті. 1 вони це зробили,при допомозі ,,*тал*змУ- Це можемо докона- 
точно пе[Ч-коналися, що Луїс свій чоловік і що його можна свого вірного льокая Джана Луіса. Луїс замерестав страйк в ти т‘льки чеРез наш* робітничі 
буде використати для того, щоб розбивати ряди організованих тому дистрикті. Він підписав окремий договір між майнерами ДІТ041 організації, 
майнерів. І компанії приступили до роботи. Головним їхнім того дистрікту і вуглевою компанією. Цим контрактом він за- Ш°6и втягнути робітничі ді- 
завданням було привести в цілій вуглевій індустрії до “опен гнав найліпшу частину страйкуючої армії в копальні і зробив ™ до наших Рядів> треба їм да- 
щап"? Це означало знищити майбутню організацію. Це також їх юнійними скебами проти страйкерів Індіяни, Огайо й Гіенсил ти д0 Р°б°™ щось конйретно- 
означало зломити всякий організований опір вовчому апетиту венії. Луїс підписав сепаратний договір лише на кілька місяців, го’ Щоб, вони зрозуміли, як іх

’ визискується в капіталістичнім 
устрою. В цей спосіб побо-

На цему місци заявляємо, що 
цих фотографій для поміщення 
у ворожих робітництву газетах - 
наші організації не давали, де 
знаємо звідки вони там взяли"-

Чвуглевих компаній. 1 все це робилося без огляду на те, що щоб полекшити стан бідних вуглевих баронів, 
майнер Злучених Держав видобуває вугля більше, як майнер Це зрадництво було тою краплиною, яка переповнила чашу 
якої-б там не було иншоі країни. Це можна бачити з нище терпіння й розпуки майнерів. Майнері побачили глибоке темне 
наведених цифр. дно пропасти, в яку пхав їх Луїс із своїми спільниками. Май

нері найясніше, як коли инше, побачили, що невдовзі Юнайтед 
Майн Воркерс оф Амеріка буде зіпхнута в цю безодню і роз 
бита на шматки і вони дали клич:

реться впливи, які мають на 
них ворожі організації.

Отже Міжнародній Діточий 
Тиждень треба переводити з 
певними домаганнями і гасла
ми. Вперше, ці гасла повинні

•ч

В 1924 році майнер пересічно видобував вугля на рік: ся і ніхто не питав у нас дозво
лу на їхнє поміщення.

Пани і їхні прихвостні нена
видить наші організації, доно
сять поліції на їхню роботу, як 
на більшовицьку, оббріхують, 
агітують проти них, а коли хо
чуть показати
перед народами инших націо
нальностей здобутками Україн
ців в Канаді на культурному 
полі, то примушені послугову
ватися фотографіями наших 
робітничо-фармерських органі
зацій, як справді взірцевими, 
з якими не встид показатися 
між людей. Чому йе похвали
лися своїми? Чому не показа
ли фотографій тих осіб, чи 
організацій, які стоять на 
програмі, як учасники капі
талістичної шопки? Бо нема з 
чим показатися між 'людей.

.......  152 тон.
........ 167 тон.
........ 234 тон.
........ 246 тон.
........ 781 тон.

В Бельгії................................
У Франції . ............................
В Німеччині ..........................
В Англії ..................................
В Злучених Державах ..

— “Save the union!" •
Цей розпучливий крик почули у всіх частих Злучених Дер- 

Це кричали найбільш віддані справі й найвідважніші 
майнері, що не захотіли зігнутими по рабськи вернутися в ко- 

Ці цифри опублікувала в 1926 році бритійська вуглева ко- пальні під свист хазяйського нагая.

закликати до участи в кампа
ніях, якими проводить Комуні- Ш. Ет.іим.жав

и НА ЛІЦИТАЦІЇ. похвалитися
Клич — спасайте юнію — підхопили инші майнері. 1 в на

слідок цего скликано було в Пітсбургу 1. квітня коїп 1̂
МІСІЯ.

з представників всіх майнерів. Разом всіх делегатів було май
же 1,200 осіб. Що зробила ця конференція і про дальший хід 

Зменшення й роздріблення числа організованих майнерів страйку поговоримо иншим разом, 
переводять вуглеві барони ріжними засобами. Одним із засо
бів було те, що після підписання Джексонвидьського договору 
вуглеві компанії почали ^більшувати добування вугля на тих
полях, де не було кйш В цей спосіб число неюнійних копа- fi UnnVDI finUCD А 1 ГПГП ІІІПО
день за несповна 3 роки дуже зросло. .Вуглеві барони створи- (J MUunDI llUIVlLl Al Al DUl ДАНІШі тім патріотичнім будинку,
ли великі й нові вуглеві осередки в стендах Алабамі, Верджінії, п Все майно, що находилося в
Всст-Верджінії, Кентоки й Тенесі. В цих стейтах до початку „ домі, спродано на ліцитації іа
нинішнього страйку, тобто до 1 квітня 1927 року, число не- Дня 7. квітня 1928 р. в 8 гот. А. А. Богданов відограв ве 2,500 доларів, 
організованих майнерів доходило вже до 350,000. 55 хв. вечера в Москві помер личезну ралю і в розвиткові ні- Гарна патріотична господар-

Що ж робив Д*«н Луїс? Чи робив він хоч якінебудь спро директор державного науково: паРтії, і в розвиткові гро- ка,
би. щоб зорганізхваш цих 350,000 майнерів? ; пепетиняння ипппя мадсько; думки Росії. Багато аж на ліцитації!

Ці запитання звЛ^ать насмішкою над майнерами! Своє ' ти УтУ переди ання кровл де хт0 3 нас вчився за ,-10r j
справжнє обличчя Лук показав в 1922 році. Армія майнерів тов- А- А- Богданов. -Коротким курсом політичної граєм!”
мягкого вугля провадила боротьбу з вуглевими компаніями. А. А. Богданов був у Рад. економії”. Багато нас захоплю- Оттак то патріотична братія 
До цеї армії добровільно прилучилося 100,000 майнерів коксо- Союзі піонером методи пере- вал ось його статтями. Він був з ріжними титулами марнує 
вііх копалень. Ці 100,000 майнерів своєю *ктивною допомогою дивання крови. За його ініція- досить довгий час одним з нам- тяжко набуте майно прайюю 
збільшили сили майнерів мягкого вугля й тим самим ослаби- тивою і виник інститут переди- більших теоретиків марксізму. ними масами. Бо хто-ж скла
ли силу організованого противника. Противник піддався. По вання крови. Одночасно A. A. ycju BUOMo про його посту- дав свої жертви на ріжні “нз- 
біда на боці всіх майнерів. І тут приходить генеральний штаб Богданов широко поставив пово що.раз далЬший відхід родні справи”, як не українське 
з Луком на чолі, вириває з армії страйку ючих 100,000 майнерів проблему "колективної бо- від політичних позицій більше- робітництво та фермерство, 
і своїми руками віддає їх в полон ворогові. Хіба-ж це не зрад- ротьби за життєздатність” за „изму і (ще раніш) від де яких яке через свою легковірність 
ництво? Для того, щоб зорганізувати 100,000 робітників по- допомогою цієї методи, ідею основних позицій марксіму давало себе одурювати ріжним 
трійний час, средства. люди А багато праці, часами й жертви, якої він висловив в “Красной взагалі. Його найбільші "ая- ланкам?
А тут майнері коксу самі прийшли на допомогу юнії, й то Звезде” ще 20 років тому. тиматеріялістичні і антн-дія- Українські ранки пхаються
прийшли вони не в мирний час, а так би сказати в часі війни Тов. Бухарін у своїй статті дектнчні помилки переборе- до ріжних інституцій на те
та добровільно стали до бою, але бюрократична машина Луіса про Богданова пише: но і в середині партії і в тільки, шоби там користати

ЗРІСТ НЕОРГАНІЗОВАНИХ МАЙНЕРІВ, ЯК НАСЛІДОК 
ПОЛІТИКИ ЛУІСА.

Сплатою довгів вони не заці
кавлені. їх не болить, коли ін
ституція потапає в дрвгах, бо 
вони там не вкладали своїх 
грошей. Вони є лише на ге, 
щоби порядкувати готовим до. 
якогось часу, доки є готівка, 
а нема готівки, вони свою честь 
під обцас, затулят^, очі та смі
ються в кулаки.

Всі ті патріоти однакові. В 
Канаді, що вони наробили? 
Не кажучи вже про “народні” 
інституції, бо про це відомо 
широкому загалові з їхніх вла
сних газет, в яких вони одні 
про других виказують та ви
кривають ріжні махінації, про 
які попереднє загал не знав 
Але вони поступили в своїм 
“патріоитзмі” й “любови до 
рідного народу” аж так дале
ко, шо зібрані від людей гроші 
на потерпівшнх від повені в Га
личині дали панам на "позич
ки".

Нюйорська робітнича газета, 
“Укр. Щоденні Вісти", доно
сить, шо 10-го квітня в Укра
їнськім Народнім Домі в Ню 
йорку відбулася ліцнтація на 
все майно,

В. В.

яке находилося в

коли вона вже опинилася
Тому мусіли послуговуватися 
фотографіями мистецьких гур
тків робітничо - фермерських 
організацій.

Це тільки підтверджує, що 
справжню культурну роботу 
між українським працюючим 
населенням Канади провадять 
лише українські робітричо- 
фармерські організації, зг.іяд- 
но мистецькі гуртки при Това
ристві Український Робїгиичо- 
Фармерський Дім.

“Гіродаєй, або в карти нро-

~[
M. Ulamy.ushKuü, 

секр. Ц.В.К. ТУРФДім.Без найменшого сорому від
дали гроші панам, які були
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